

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号: CN41—0007 网址: <http://www.jzrb.com>

总第 9102 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线: 3681234 3909990

订报热线: 3934398 3907003

2007 年 1 月

17

星期三

丙戌年十一月廿九
焦作市区天气预报
白天 多云偏北风3-4级
夜间 多云偏北风3-4级
温度 6℃~4℃
森林火灾等级预报 2 级

市十届人大常委会第二十一次会议将于 22 日召开 市政协十一届十八次常委会议将于 23 日举行

本报讯 经市人大常委会主任会议研究决定,市十届人大常委会第二十二次会议于 1 月 22 日在市会议中心第一会议室召开,会期一天。

会议的建议议程是:听取和审议关于召开市十届人大四次会议的决定(草案);听取和审议市十届人大常委会代表资格审查委员会关于代表变动和补选代表的代表资格审查报告;审议和表决市十届人大四次会议主席团和秘书长名单(草案);审议和表决市十届人大四次会议列席人员名单;听取和审议市十届人大常委会工作报

(书)稿;听取和审议市十届人大四次会议筹备情况的汇报(书面);听取和审议关于市十届人大三次会议政府工作报告落实情况的视察报告(书面);人事任免事项。

(张英礼)

本报讯 经市政协主席会议研究决定,市政协十一届十八次常委会议于 1 月 23 日在市会议中心第一会议室召开,会期半天。

会议的建议议程是:听取市政协秘书长关于市政协十一届四次会议筹备情况的汇报;

审议通过市政协常委会工作报告(草案)并推举报告人;审议通过市政协常委会关于提案工作情况的报告(草案)并推举报告人;审议通过市政协常委会 2007 年工作要点(草案);有关人事事项;研究决定召开市政协十一届四次会议的有关事项。

(马日强)

田野里驶出「联合舰队」 马村区农民专业合作组织发展纪实

2006 年的冬天,马村区演马街道办事处村支书农民谢国新再也不为自家双拥盐的销路发愁了。在村里用粮用盐合作社的帮助下,他的双拥盐卖到了北京、上海等大城市,收入也比以往多了近 5000 元。如今在马村区,像谢国新这样靠农民专业合作社这支“联合舰队”发家致富的农民已有 2470 户,占全区农户的近 20%。

马村区是一个城郊型农业大区,农业人口 7 万多人,占全区总人口的一半以上。解决好“三农”问题,事关该区经济发展全局。为此,马村区在 2001 年提出了“以农富民”的口号,开确立了以农民专业合作社建设为抓手,打造农业发展“联合舰队”的总体工作思路。5 年来,该区坚持“到位”而“不‘超越’”的指导方针,积极通过法律、政策服务,施加推动力,提高农民专业合作组织的竞争能力:

——针对专业合作组织在经营上的登记管理问题,大胆创新,确立了其作为农业产业化经营主体地位,解决了进入市场的“身份”障碍。

——逐步把行业统计调查、市场准入、价格协调、有关资质认证、行业标准和规范的制定等政府职能“下放”委托给农产品行业协会,拓展了协会组织的市场活动空间。

——建章立制,帮助各个协会(合作社)建立健全了章程为核心的财务管理、民主管理、收益分配管理等项制度,实现了透明化、规范化运作。

——积极引导协会组织对产品进行注册,帮助各企业产品形象设计,组织参加展销和评比、评选活动,塑造品牌,扩大市场影响力。

区委、区政府的大力支持,让马村区农民专业合作组织如雨后春笋般发展起来。据统计,目前,马村区已建立各级各类松散型农民专业合作组织 22 个,其中已登记注册的农民专业合作组织 9 家,涉及食用菌、干鲜杂果、无公害蔬菜、畜牧、农机等多个领域。农民专业合作社上联政府、下联农户、外联市场,不仅带动了农村经济发展,增加了农民收入,更破解了市场经济中一家一户的小生产与千变万化的大市场之间的矛盾。该区安阳城街道办事处南岗村农民核桃合作社成立后,聘请中国林科院的专业为合作社提供技术服务,并打破了这一户各自为战的状况,实行统一生产、统一指导、统一销售、统一核算。(下转 A2 版)

贯彻党代会精神

实现发展新跨越



合力共建双拥模范城 我市昨日开展专项检查

本报讯 (记者 李新和) 全国双拥模范城检查验收工作在即,我市双拥工作组在这里仔细察看了各种双拥资料,规章制度等。由解放区民政局援建的焦作 71426 部队军营图书室是我市双拥工作中的一个亮点。杨树平说:

“援建军营图书室,为部队官兵捐图书,送去精神食粮,询问了该站负责人有关粮食价格和军粮供应情况,嘱咐他们要尽心竭力为部队提供优质的服务。在市客运总站,杨树平对该站积极为军民提供各种优质服务表示满意。在焦作供电公司民兵宣传室,该军精诚制作的军民共建宣传橱窗引起了检查组的注意,特别是该公司规范的各种共建制度以及共建目标等内容受到了检查组的高度评价。随后,检查组又来到马村区王庄街道办事处王庄村检查了义务兵家属优待金兑现、抚恤定补资金发放情况。

最大一笔个人贷款 第一笔个人助业贷款 建行焦作分行 300 万元扶持“龙头”

本报讯 日前,建设银行焦作分行成功发放了全省第一笔个人助业贷款 300 万元。这也是该行截至目前对个人助业贷款数目最大的一笔贷款。

个人助业贷款是建设银行专门针对以个人名义申请、为临时资金周转需要和从事生产经营的个人发放的贷款,以解决个人的中短期资金需求。建行焦作分行积极响应省分行争取政策支持,政府确定为 8 个重点支持的

被省分行确定为全省首批开办个人助业贷款业务的五个试点之一。该分行针对该贷款的特点,将个人助业贷款作为支持私营企业和个体户创业的产品进行推广和发展,着重扶持行业龙头企业,支持私营经济做大做强。沁阳市造纸机械有限公司董事长宋锐奇成为该行个人助业贷款第一个受益者,300 万元贷款目前已经发放到位。(李学进)

温馨提示

生姜红茶暖身功用加倍

红茶中的咖啡因具有利尿的功效,其红色色素含有提高体温的作用,而生姜中的成分具有利尿、发汗的功效,将红茶和磨碎的生姜放入茶杯中搅拌饮用,暖身的功用会加倍。

标题新闻

省城市示范社区卫生服务中心(站)评出

解放区 5 家社区卫生机构上榜

(殷小晴 唐玉磊)

年初就要抓紧

等 闲

年的时间不能以月为单位来盘点,应当以日计年,只争朝夕。

在年终的时候,往往有冲刺之说。现在是年初,应该有什么样的紧迫感?如果,把一年的奋斗比做一次长跑,那么,在起跑的时候,就瞄准终点,科学 盘 算:如何 合理分 配力,跑 完一 年的 征程。

怀川快论

《中国环境报》1 月 16 日刊文 坚决反对污染的 GDP

盛赞我市九次党代会提出坚决反对污染的 GDP,要发展节约经济、循环经济,追求绿色的 GDP 之举。



拉高标杆 跨越发展

——访山阳区委书记田立杰

本报记者 杨仕智 赵晓晓

和平东街餐饮娱乐街,由家乐福、摩登市和怀庆药都共同组成的总投资 4.2 亿元的商业广场,由沃尔玛购物广场、百安居具备超大规模和更高层次上扩大开放,招营商为“选秀”,力争在引进大企业和知名品牌上有新突破,进一步提高利用外资的规模和质量。

田立杰说,在新农村建设和农村城市化方面,山阳区因地制宜,因势利导,努力实现“三产产业有新发展,农民收入有新提高,村居建设有新进展,社区形象有新提升,民主管理有新进步”的目标,进一步加快农村城市化进程,同时全面深化社区建设,大力发展社区服务业,不断完善社区功能,提高居民生活质量。

力求新突破 实现新跨越

——落实党代会精神·县市区委书记访谈录

联合国历史上任职级别最高的非洲女性到任。

A4 版·国内·国际



第六届亚冬会特许商品毛绒玩具上市。

A4 版·国内·国际

责
组
任
校
对
田
王
建
娟

B1 版·要闻

沁阳农民看病能报销。

B1 版·要闻

导
读



联合国历史上任职级别最高的非洲女性到任。

A4 版·国内·国际



+